

ПРОТОКОЛ №159
засідання постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів та
децентралізації

07 травня 2020 року

12.00

Місце проведення: кабінет 113а.

Всього: 6 членів комісії.

Присутні: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Запрошені: Ю.Сабій – керуючий справами виконавчого комітету.

Головує: Л.Герасимчук – голова комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про розгляд звернення виконавчого комітету щодо внесення змін в розрахунок бюджетних призначень на 2020 рік.

І. СЛУХАЛИ:

Л.Герасимчук – На розгляд комісії надійшло звернення виконавчого комітету щодо внесення змін в розрахунок бюджетних призначень на 2020 рік, пропоную надати слово керуючому справами виконавчого комітету Ю.Сабій, немає заперечень? (Немає).

ВИСТУПИЛИ:

Ю.Сабій – В рамках реалізації договору з Національним університетом «Львівська політехніка» від 06.04.2020 року №346 щодо надання послуг з випробування та оцінювання комплексу технічного захисту інформації на об'єкті інформаційної діяльності, де циркулює інформація з обмеженим доступом, що становить державну таємницю (кабінет міського голови), є нагальна потреба в проведенні закупівлі п'яти комплектів захисних ролетів.

Тому, просимо внести зміни в розрахунок бюджетних призначень на 2020 рік та спрямувати їх наступним чином:

- захисні ролети (5 шт.) – 49,00 тис.грн.

Закупівлю даного обладнання буде здійснено за рахунок скорочення видатків на придбання копіювального апарату А3 та багатофункціональних пристроїв на 49,00 тис.грн.

В обговоренні питання прийняли участь: С.Воронецький, Л.Герасимчук, О.Василишин, С.Паламарчук, В.Мороз, О.Сидорук.

Л.Герасимчук Поставила на голосування пропозицію підтримати звернення керуючого справами виконавчого комітету - Ю.Сабій та погодити внести зміни до бюджету міста на поточний рік.

ГОЛОСУВАЛИ: За – 6, проти – 0, утрим. – 0, не голос. – 0. **ПРИЙНЯТО.**

ВИРІШИЛИ: Погодити внесення змін в розрахунок бюджетних призначень на поточний рік, а саме:
здійснити перерозподіл бюджетних коштів за рахунок зменшення економії призначень, передбачених на придбання копіювального апарату А3 та

багатофункціональних пристроїв, в сумі 49,00 тис.грн, збільшити
призначення в сумі 49,00 тис.грн для придбання захисних ролетів – 5 шт.

Голова комісії

Л.ГЕРАСИМЧУК

Секретар комісії

С. ВОРОНЕЦЬКИЙ